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Trump pošle 850 000 migrantů, aby se
vrátil - hodiny ticks!

Americký soudní dvůr umožňuje Trumpovu žádost o návrat
k 850 000 migrantům. Účinky na imigrační politiku.

USA - Nejvyšší soud Spojených států dne 30. května 2025
rozhodl, že zrušení stavu ochrany určitých skupin migrantů je
zákonnou vládou Trump. Toto rozhodnutí by mohlo mít vážné
dopady na přibližně 850 000 lidí, zejména z Ukrajiny a Latinské
Ameriky, které jsou nyní ovlivněny povinností odejít. Toto je
součást agresivní migrační politiky Trumpa, která nejen omezila
humanitární ochranu, ale také práva migrantů od začátku svého
druhého funkčního období. According to the information from 
Compact  was the first step in this direction the end of the CHNV
program, which from the end of 2022 to August 2024 about
538,000 migrants from Cuba, Haiti, Haiti, Haiti, Haiti, Nikaragua
a Venezuela nabízely ochranu. 

https://www.compact-online.de/trump-berst-850-000- Migranten-zur-Heimreis-auf/


 Rozhodnutí soudního dvora představuje krok zpět za práva
migrantů a zejména zvyšuje rizika zatčení pro postižené. Před
soudním objasněním vláda Trump oznámila opatření k drasticky
zvýšení počtu deportací. Podle  Srf  by měl být postupován
každý den, který by byl postupován v nejméně 3 000 zachránit.
o více než milion zatčení ročně. 

 Právní spory a politické reakce 

 Úsilí vlády Trump o ukončení humanitárního programu se
setkalo s odporem. Federální soud v Massachusetts dříve podnikl
právní kroky k blokování projektu. V naléhavé žádosti se
Trumpova vláda úspěšně obrátila k Nejvyššímu soudu, který měl
pouze dva hlasy proti tomu, aby výkonný pracovník měl právo
rozhodnout o takových opatřeních. Tento názor je u některých
pozorovatelů považován za problematický, zejména pokud se
domníváte, že během vlády Trump byly uzavřeny tři oddělení
ministerstva vnitřních, která se zabývají občanskými právy a
migranty. Mluvčí ministerstva však bránil, že tato oddělení brání
prosazování imigračních zákonů, takže hlásí  taz . 

 V politické aréně různé hlasy komentovaly rozhodnutí
Nejvyššího soudu. Evropský člen AFD společnosti Petr Bystron
viděl vývoj v USA jako pozitivní známku evropských
populistických stran a zdůraznil vliv Trumpovy politiky na
migrační debatu v Evropě. To ukazuje, že účinky těchto
rozhodnutí za hranicemi Spojených států a jsou také
diskutovány v evropské politice. 

 Celkově současná právní a politický diskurs o migrační politice
pod Trumpem ukazuje pokračující napjatý vztah mezi
humanitárními požadavky a politickými cíli. Otázkou zůstává,
kolik z dotčených lidí může být skutečně deportováno přímo
nebo zda jednotlivé zkoušky zůstávají nezbytné. Odborníci
očekávají, že tyto otázky možná znovu použijí Nejvyšší soud. 

https://www.srf.ch/news/international/migrationpolitik-unter-trump-erster-us-erichthof-ermoglicht-massses Deportation
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